
Acta de Grupo Trabajo

Año Académico 2019/20

Nº de reunión 3

Fecha: 3 de marzo de 2019 Sesión Ordinaria

Asistentes:

Francisca Vaca Reyes
Susana Varela Alejo
Francisca Díaz Rasteu
Jesús  Zaldívar  Vera

Patricia Martín Mancha
Alfonso Peralta Pérez
Marisa Marichalar Puya
Raúl Martínez Gómez
Jesús  Zaldívar  Vera

Ausentes:

Reunidos los miembros del GT del CEIP El Juncal de El Puerto de Sta. María (Cádiz), en las
circunstancias de lugar y tiempo, con la asistencia de los miembros arriba indicados, se delibera y
resuelve sobre los siguientes asuntos del orden del día:

1.- Memoria del progreso del grupo de trabajo

1. Memoria del progreso del grupo de trabajo

El grupo de trabajo durante este primer trimestre ha utilizado los
mecanismos planificados para hacer el seguimiento del plan de trabajo anual en el
que se definían las actuaciones necesarias que garantizan la coordinación vertical
entre los ciclos, analiza las dificultades y hace las propuestas de mejora que se ven
oportunas. Entre las actuaciones más destacadas podemos definir:

 Reunión informativa de principio de curso al claustro de profesores donde se
da a conocer a los miembros del equipo docente los acuerdos recogidos en el
PLC.

 Elaboración y difusión de un plan de trabajo para el curso que establece los
documentos y recursos necesarios para el desarrollo de actividades y tareas
en todas las áreas para trabajar las destrezas y habilidades comunicativas.

 Reuniones en los ciclos para la presentación del plan de trabajo
 Reunión para hacer una primera valoración de los resultados  (Acta 2)
 Recogida de evidencias en el aula a partir de los trabajos del alumnado.

Estas actuaciones tienen que ver con el desarrollo lector, desarrollo de la
oralidad, de la expresión escrita y del plan anual de biblioteca del centro.



Hacemos una valoración del proyecto a partir de los objetivos finales descritos, en
este sentido los puntualizamos el estado  de iniciado, conseguido o sin iniciar en
estos momentos de la evaluación.

Los objetivos para el GT son los siguientes:

 Ofrecer recursos y propuestas de trabajo renovadoras e innovadoras para la
mejora de la comunicación lingüística. INICIADO

 Incentivar en el centro el trabajo en equipo y en consenso para la mejora de la
comunicación lingüística. INICIADO

 Incardinar las actuaciones propuestas por el programa en las programaciones
didácticas y en los proyectos educativos del centro. CONSEGUIDO

 Aumentar la propuesta de actividades basadas en el desarrollo de la CCL en
las distintas áreas de Educación Primaria. INICIADO


 Elaborar una secuencia didáctica que organice verticalmente el tratamiento de

la lectura, la expresión oral y escrita en nuestro centro. INICIADO

 Mejorar la competencia en comunicación lingüística del alumnado. INICIADO

 Fomentar el hábito lector a través de la biblioteca del centro. INICIADO

 Difundir el Plan Lector del centro INICIADO

En cuanto a las actuaciones  incluidas en el cronograma hacemos la siguiente
valoración:
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DE TRABAJO
PARA LA CCL
CURSO 19/20

Elaboración de un
plan de trabajo
para el curso

2018/2019 que
establece los
documentos y

recursos
necesarios para el

desarrollo de
actividades y tareas
en todas las áreas
para trabajar las

destrezas y
COORDINADORA SEPTIEMBRE



habilidades
comunicativas: plan

lector, andamiaje
de la

oralidad, expresión
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Por otro lado acordamos abrir un discurso en el foro de nuestra comunidad en
colabora  en la que cada miembro haga una  valoración más personal sobre su
participación en este grupo de trabajo

Sin más que tratar, se aprueba el acta y se levanta la sesión, siendo las 15:00 horas del día de la fecha
y de cuyo contenido doy fe como coordinadora.

En El Puerto de Santa María, a 3 de marzo de 2019

Fdo.: Susana Varela Alejo
(Coordinadora del G.T)


